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・優しいＵＤフォントで紙面を刷新！確かに見やすくなりました^^
・私の視点！令和５年第１回定例会一般質問の議論を紹介します。
・２つのテーマで市長と教育長のツートップに答弁を求めました。
・毎日更新！InstagramとFacebookへの掲載写真を厳選して紹介！
・埼玉県議会議員一般選挙が行われました。新たな県議に期待です。

本号ひとことダイジェスト！

討議資料令和５年４月１０日発行（発行責任者・阿部真介）

〇朝霞市ではＵＤ（ユニバーサルデザイン）が少しずつ広がっています。

朝霞市役所ではバリアフリーの取組の一環として、各窓口にコミュニケー
ションボードを設置したり、内部通知等にＵＤフォントを活用する取組が広
がっています。この紙面も刷新し、新会派あさか未来の会報創刊号も同じＵ
Ｄフォントを使用して作りました。フォント（ホント）だ！と好評です^^

あさか未来の会報は、４月１５日（土）朝刊に折り込みます。朝霞市議会
に巻き起こった新しい風、あさか未来として初めて臨んだ令和５年第１回定
例会での是々非々の取組姿勢などを紹介しています。ぜひご覧ください！

私の視点！令和５年第１回定例会一般質問の議論を紹介します。

〇これまでの議場の空気感が一変。正に真剣勝負の痺れた質問でした。

昨年１２月定例会後に新会派を結成して以降、議場の空気感が一変しました。
一般質問の事前調整も、これまでとは違った対応を感じておりましたので、一
番手の一般質問当日は始まる前からスーパー緊張ＭＡＸ！本当に痺れました。

２つのテーマで富岡市長と二見教育長のツートップに答弁を求める展開とな
りましたが、どちらも好意的な答弁を頂戴しました。有難く思っております^^

【朝霞調節池の機能強化と内間木地域の冠水対策】

内間木地域の冠水対策は頭の痛い問題ですが、河川
管理者である国と県を巻き込み、市が本気で取り組め
ば突破口が開ける！という確信を持って臨みました。

昔は外水氾濫（河川など外側）の被害が多く、それ
によって整備されたのが朝霞水門やその近くにある朝
霞調節池です。一方、現在は内水氾濫（ゲリラ豪雨な
ど内側）による冠水が悩みの種で、対策が急務です。

そこで、外水対策である朝霞調節池を隣接国有地ま
で拡張し、新河岸川への流出量を大幅に増やして内水
対策にも活用する、というアイデアを提案しました。

富岡市長も、抜本的な浸水被害の軽減のためにソフ
トハード両面の対策を総合的に行う必要があるという
認識を示し、担当部長に指示をしたとの答弁でした。

【主体的・対話的で深い学びの実現と教育長告辞】

平成２９年改定学習指導要領スローガン「主体的・
対話的で深い学びの実現」を読み替えると「受動的・
一方的で浅い学びの終焉」となり印象が変わります。

これ実は凄いことで、文科省はここまで踏み込んだ
のですが、実現していく道具がない。ですからその翌
年には経産省で未来の教室実証実験が始まり、文科省
ＧＩＧＡスクール構想へとつながってきた経緯です。

未来の教室プロジェクトにエントリーするような名
もなきヒーローを、我々政治家はしっかり守るべき。

「重要な選択を迫られた時に大切なのは『最後は自
分で決める』ことである。」朝霞第二中学校の卒業式
で二見教育長が述べられた告辞には、教育ＤＸ推進に
も通じる大切なことが表れていると紹介しました。
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このReportの定期発送、各種ご案内をさせていただきますので、是非ご登録をお願いします。

たはら亮後援会事務所 〒351-0005 朝霞市根岸台2-5-25 TEL048-465-8236 FAX048-465-8237

田原亮 昭和５１年３月９日生

平成１６年に朝霞市岡で独立
型ケアマネジャー事務所を開設。
平成２１年からは行政書士・社
会福祉士ゆい生活法務事務所を
運営。民事法務や企業法務を中
心に、地元で日々奮闘中です。

大１、中２、小３の３人の父
親として二小・二中のＰＴＡに
参加。東町内会では副会長とし
て地域活動に取り組んでいます。

その他、朝霞市商工会理事、
朝霞自衛隊協力会青年部会など
多方面で活動している他、令和
元年度朝霞市議会議員一般選挙
にて二期目当選を果たしました。

〇これからの朝霞の未来を築く、朝霞市選出の２人の県議に期待です。

自民党公認である現職松井ひろし県議の議席死守を公言し、同会派の
同僚議員とも力を合わせて支援しました。使命を果たせてホッとしてお
ります。同期当選の盟友山下たかあき元市議には残念な結果となってし
まいましたが、志高く戦われた３人の候補者には最大の敬意を表します。

僕が願った未来とは違う結果でしたけど、最終日に日付が変わるまで
駅頭に立たれた松下まさよ候補の後ろ姿を見て、感服しておりました。
ご当選を勝ち取られた御二方には、心からのお祝いを申し上げます。

そして次点の山下たかあき元市議は、これから
もまちづくりの仲間として、朝霞の未来に必要な
人材です。全ての出来事は、最高の未来のために
ある！僕の大好きな先輩の名言を贈ります。この
度の経験を未来への糧にして、更なる飛躍を心か
ら祈っています。ともに頑張って参りましょう^^

たはら亮後援会 応援サポーターを募集しています！

毎日更新！InstagramとFacebookへの掲載写真を厳選して紹介！

埼玉県議会議員一般選挙の結果が判明！

沢山の方々と交流をさせていただき、心からの御礼を申し上げます^^
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